
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΣΤΟΝ  “ΤΥΠΟ  ΤΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ”

Αγαπητή, Αγαπητέ Συνάδελφε

Το Μορφωτικό Ίδρυμα της Ε.Σ.Η.Ε.Α έχει την ευχαρίστηση να σας
προσκαλέσει στα εγκαίνια του αφιερώματος “Ο Τύπος της Τέχνης”,
το Σάββατο 25 Μαΐου, 8μ.μ., στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων
(Πειραιώς 100).
Οι εκδηλώσεις του αφιερώματος αυτού που θα διαρκέσουν έξι
ημέρες αποσκοπούν να προβάλουν την πνευματική διάσταση της
προσωπικότητας  των  δημοσιογράφων,  την  καλλιτεχνική  και
συγγραφική  δημιουργία  των  δημοσιογράφων  -σκιτσογράφων,  των
δημοσιογράφων  –  συγγραφέων,  των  δημοσιογράφων  –  θεατρικών
συγγραφέων, των δημοσιογράφων -ζωγράφων, των δημοσιογράφων –
φωτογράφων. Περιλαμβάνουν έκθεση βιβλίων, γελοιογραφιών, έργων
ζωγραφικής και γλυπτικής και φωτογραφιών, καθώς και ομιλίες.
Το πρόγραμμα του εξαημέρου είναι διανθισμένο με θεατρικές και
μουσικές εκδηλώσεις και με γιορτή, την Κυριακή 26 Μαΐου, από
12μ. έως 7 μ.μ. για τα παιδιά των δημοσιογράφων.
Στην  έκθεση  θα  παρουσιαστούν  (τιμητικά,  όχι  αξιολογικά)
μερικοί από τους πατέρες και τους δασκάλους της αθηναϊκής
δημοσιογραφίας, ορισμένοι από τους νεότερους που δεν είναι πια
κοντά μας και κάποιοι από τους κορυφαίους γελοιογράφους του
χθες.
Τα εγκαίνια θα γίνουν από τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Απόστολο
Κακλαμάνη.
Η παρουσία σας, Αγαπητή, Αγαπητέ Συνάδελφε,στα εγκαίνια αλλά
και  στις  άλλες  εκδηλώσεις  του  αφιερώματος  ”  Ο  Tύπος  της
Τέχνης” θα ήταν τιμή και χαρά για τους δημοσιογράφους που
μετέχουν  σ’αυτό  αλλά  και  για  το  Μορφωτικό  Ίδρυμα  της
Ε.Σ.Η.Ε.Α,  που  θέλησε  να  προβάλει  τη  δημιουργία  τους  .
Σας περιμένουμε, λοιπόν.

https://www.esiea.gr/prosklisi-ston-typo-tis-texnis/
https://www.esiea.gr/prosklisi-ston-typo-tis-texnis/


Υστερόγραφο  :  Πολλοί  συνάδελφοι  προσφέρθηκαν,  κατά  την
προετοιμασία  των  εκδηλώσεων  “Ο  Τύπος  της  Τέχνης”,  να  μας
βοηθήσουν  στην  πραγματοποίηση  τους.  Τους  ευχαριστούμε  και
περιμένουμε  να  μας  τηλεφωνήσουν  (τηλ.  363.26.01)  για  να
αναλάβουν βάρδια�

Με θερμούς, συναδελφικούς χαιρετισμούς.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Μορφωτικού Ιδρύματος της Ε.Σ.Η.Ε.Α


